



Flück Informatik wird WESU CleverNet und zieht um...

Werte Kundinnen und Kunden

Aus organisatorischen Gründen wird der Standort in Halten per **31.03.2024** geschlossen. Wir sind jedoch gerne weiterhin für Sie da und verlegen unsere Geschäftsräume nach Langenthal. In diesem Rahmen wird die Flück Informatik in die WESU-Gruppe integriert und erfährt eine Namensanpassung. Aus der Flück Informatik wird WESU CleverNet...

Folgend unsere neue Adresse und Kontaktinformationen:

Flück Informatik AG / WESU CleverNet AG Langenthal Jurastrasse 17 4900 Langenthal Telefon 062 521 50 75

E-Mail support@langenthal.wesu.ch

Die telefonische Erreichbarkeit ist von Montag bis Freitag, 08:00 – 12:00 und 13:30 – 17:00 Uhr, vor Ort/Büro-Termine jeweils nach Absprache.

Die bisherige Telefonnummer und E-Mail-Adressen bleiben auch weiterhin aktiv.

Wir freuen uns, Sie auch weiterhin als Kunde bedienen zu dürfen und sind bei Fragen gerne für Sie da.

Freundliche Grüsse

Ihr Flück Informatik / WESU CleverNet Team